MASITERE S >0

matematickd soutéz

mestské kolo 2016/17

1. Mateso letos slavi desaté narozeniny. Jaky bude soucet Cislic v letopoctu, ve kterém bude
Mateso slavit osmnactiny?

2.V kolik nejpozdéji musi zdomu vyrazit na Mateso, 0@ ===y MoZolky

které zacina ve 13:00 hod., jestlize pojede$ ze zastavky smér Stara osada
o x . : 65 16 26 36 46 56
Mozolky? Vis, ze cesta z domu na zastavku ti bude trvat 2 g gy

pesky Ctvrt hodiny, cesta tramvaji 20 minut a cesta do o T P
Skoly dal$i 3 minuty. 9 (06 16& 26 36 464 56

10 [|064 16 265 36 464 56

11 (|06 164 26 364 46 56&

12 (|06 164 26 36 46 56

13 [|06% 16 265 36 46& 56

14 (|06 16& 26 36 464 564

15 [|06 16 26 364 46 56

3. Na oslavu jsme upekli dort, na ktery bylo potieba 300 g mouky, 90 g cukru, ptl litru mléka,
5 vajicek a 25 dag (dkg) masla. Litr mléka vazi 1 kg, vajicko 15 g. Kolik vazilo tésto?

4. Simona ma doma uplny zvéfinec. Ma tii andulky, dva psy, tfi morcata, pét rybicek
v akvariu a papouska. Tatinek odvezl tfi z té€chto zvirat k veterinaii. Které z nasledujicich
situaci urc¢it¢ nemohly nastat?

a) Tatinek odvezl jen ptaky.

b) Doma zustaly jen rybic¢ky a Ctyfnoha zvifata.
¢) Tatinek nevzal morcata.

d) Doma neztistal Zadny opefenec.

e) Doma zustalo vic nez 10 zvifat.

5. Jarek zacal v zati 2015 cvicit. Vzdy vecCer udélal urcity pocet klikli. Kazdy dalsi mésic pak
tento pocet kliki zvysil o pét. VEera udélal 95 klikh. Kolik klikii Jarek udélal, kdyz zac¢inal?

6. Ma$ kdispozici tfi druhy Sipek. Zelend Sipka o o o
znamena piicteni jednicky, modra pficteni dvojky

a Cervena pficteni trojky. Dopli spravné tyto Sipky
misto spojnic mezi Cisly v obrazku. Jaky bude

soucet hodnot vSech Sipek? I a m



7. Chceme oplotit ¢tvercovou zahradu. Jedna strana zahrady méfi 8 metrti. Tatinek zatloukl
V jednom rohu zahrady do zemé¢ sloupek. Dalsi sloupky zatloukal po obvodu zahrady vzdy
ve vzdalenosti 2 m od sebe. Kolik sloupkil celkem potieboval?

8. Ur¢i cislo ve zvyraznéném poli, jestlize 9. V piikladu na dé€leni nékdo umazal ¢ast
pocetni operace, kterou mas provést, je feSeni. Dopli do prazdnych rameckl
vyznacena na konci kazdého tadku. chybé&jici Cislice tak, aby byl vypocet
V ptipad¢ odcitani odc¢itej vzdy mensi spravny.

Cislo od vétsiho.
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10. Kolik korun mam na konté, jestlize vim, Ze mam 550 tisicikorun, 55 stokorun
a 555 desetikorun?

11. Dopln, co mé byt misto otazniku. ME2D  Z5T  OBI1T K80S BRA?

12. Vloz mezi ¢isla znaky pocetnich operaci +, —, -, :, pfipadné zavorky tak, aby platilo:

4 3 2 1=5

13. Na obrazku je diagram, ve kterém je 30

zachyceno, kolik kilometrii ub¢&hly .

Terezka a Eliska béhem péti tydnd.

a) Kterd zdivek ubghla celkem vice :”
kilometrii a o kolik? B —

- 10 - —

b) Ve kterém tydnu byl rozdil mezi =
ubéhlyml kllometry Obou divek ’ 1. tyden 2.tyden 3. tyden 4. tyden 5.tyden
ne_]Vétéi? mEliska m Tereza

14. Palindrom je Cislo, které se Cte stejné zeptedu i1 zezadu (napt. 4554). Najdi jedno letosni

datum vcetné letopoctu, které tvoti palindrom.



